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RAPORT AL COMISIEI DE ETICA 
a Universitatii Maritime Constanta 

pentru perioada 1 ianuarie 2018 - 31 decembrie 2018 

Comisia de etica a Senatului Universitatii Maritime Constanta, numita prin decizia Rectorului 
nr. 69 din 04.04.2018, functioneaza in baza prevederilor Legii nr. 1/2011 (Legea Educatiei Nationale, 
capitolul Etica universitara), a prevederilor Chartei UMC ;;i a ,,Regulamentului de functionare al 
Comisiei de Etica a Senatului Universitatii Maritime Constanta". 

Comisia de etica s-a intrunit in perioada 1 ianuarie 2018 - 31 decembrie 2018 pentru a discuta 
aspecte administrative sau cereri privind aprobarea demersurilor de cercetare in vederea solutionarii 
diferitelor abateri de la etica universitara, in urma sesizarilor scrise ;;i sernnate de catre personalul 
academic al universitatii (cadre didactice ;;i studenti) sau a reprezentantilor altor entitati. 

In decursul acestei perioade, comisia de etica a UMC a analizat $i solutionat 1 (una) speta, 
dintre care a solutionat 1 (una) speta, prezentata in rezumat: 

1) Speta solutionata este o continuare a spetei deschise prin numarul de dosar 7213/18.10.2017, 
care a avut in vedere solutionarea unor sesizari primite de la studenti de la cursurile de licenta 
~i masterat ~i plangerea unui cadru didactic prin care reclama un cadrul didactic care a avut 
un limbaj licentios la adresa unor colegi $i a conducerii Universitatii Maritime din Constanta. 
Pentru cercetarea spetei s-a numit o comisie de cercetare. In acest an comisia a audiat 
studentii de la cursurile de licenta de la zi. De asemeni, cadrul didactic reclamat a avut acces 
~i a studiat reclamatiile primite, la secretariatul Comisiei de Etica. Comisia a audiat partea 
reclamata. In urma audierilor partilor, Comisia de Etica a analizat materialele prezentare $i a 
deliberat. Speta a fost solutionata prin tiparirea raportului final de caz cu numarul de 
inregistrare 2727/11.05.2018 $i inaintarea acestuia catre Senatul Universitatii Maritime din 
Constanta. 

In concluzie, in urma analizei spetei deschise prin numarul de dosar 7213118.10.2017, 
comisia de etica a constat ca, partea reclamata a incalcat normele deotologice $i cele de etica 
universitara $i a dispus sanctionarea respectivului cadrul didactic cu "reducerea salariului de baza pe 
o perioada de 1-3 luni cu 5-10%", in conformitate cu Art. 10 din "Regulamentul de functionare a 
Comisiei de Etica". Nivelul de saqiune recomandat tine cont de faptul ca, partea reclamata se afla la 
a doua abatere de incalcare a eticii universitare. Prima abatere s-a finalizat cu intocmirea raportului 
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final de caz inregistat cu numarul 2211 /28.04.2016, prin care s-a recomandat aplicarea sanctiunii 
,,A vertismet scris". 

In cea de a doua parte a anului 2018, respectiv in zilele de 14.06.2018 si 06.12.2018 Comisia 
de Etica s-a intrunit in ~edinte ordinare in care s-au discutat aspecte administrative, aspecte care au 
vizat organizarea ~i functionarea Comisiei de etica. S-au discutat aspecte privind promovarea eticii 
profesionale in universitate pentru crearea unui climat universitar bazat pe cooperare ~i 
competitivitate corecta, pe profesionalism. 

La data 31.12.2018 Comisia de Etica nu are nici-o speta deschisa. 

Conf. univ. dr. ing. Sintea Sorin 

Pre~edintele Comisiei de Etica a Senatului Universitatii Maritime Constanta 
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